LED-Standleuchte MAULjaval, dimmbar
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Seitlicher Versatz zum Leuchtenmittelpunkt (cm)

Stufenlos einstellbarer Dimmer je nach Tatigkeit und individuellen Bediirfnissen

Von jedem als angenehm empfunden: Kombinierte Arbeitsplatzbeleuchtung direkt/indirekt
Abstrahlung nach oben ca. 50 % und nach unten ca. 50 %

2fach Nutzen: Direktes Licht fiir Arbeitsflache und indirektes fiir Raumbeleuchtung

Hohe Energieeffizienz: Moderne LED-Technik

Extrem sparsam

GS-Zeichen, Technisches Sicherheitskonzept Made by MAUL

Leuchtenkopf geschlossen

Entblendung auf UGR <19 fiir ermiidungsfreies Sehen

Null Stromverbrauch im ausgeschalteten Zustand durch An- und Ausschalter
Praktisch: Diffusor fiir geringen Schattenwurf

Schweiz: Auch erhaltlich mit Adapter. Bitte Art.-Nr. erganzen mit dem Kiirzel .CH
Schutzart IP20

Austausch Lichtquelle und Betriebsgerat durch eine Elektro-Fachkraft moglich
Verpackung recycelbar




Beleuchtungsstarke Leuchte: Indirekt: 2.520 Lux bei 85 cm Abstand, 1.560 Lux bei 110 cm Abstand -
Direkt: 2.520 Lux bei 85 cm Abstand, 1.560 Lux bei 110 cm Abstand

Farbtemperatur (je Lichtquelle): 4.000 Kelvin (neutralweiB)

Anzahl Lichtquellen: 3

Energieeffizienzklasse (je Lichtquelle): C (Spektrum A bis G)

Gewichteter Energieverbrauch (je Lichtquelle): 68 kWh/1000 h (34 kWh/1000 h & 2 x 17 kWh/1000 h)
Lebensdauer L70B50 (je Lichtquelle): 50.000 h

Nutzlichtstrom (je Lichtquelle): 13.060 Lumen (6.500 Lumen & 2 x 3.280 Lumen)
Material: Kopf: Aluminium - Saule: Aluminium

MaRe: Kopf: 28 x 61 x 4.2 cm - Sdule: 3.5x 5.3 cm

Position Schalter: Sdule

+ Stabiler KlemmfuB aus Stahl, Klemmweite 1,5 bis 9,5 cm. Oberflachenschonende Unterseite mit Filzbeschichtung. Hohe: 120
¢m. Ideal fiir hohenverstellbare Tische
+ Garantie: 2 Jahre

Art.-Nr. Farbe | EAN-Code Zollcode | FuB Kabelldnge | Schutzklasse PackungsmaBe | Gewicht VE
c. / VE (inkL. Verp.)

8258302 |weil 4002390086660 | 94052190 | KlemmfuB | 2,50 m | 141 x46,5x12 | 8,353 kg 1St
Schutzkontaktstecker | cm

8258390 |schwarz | 4002390087186 | 94052190 | KlemmfuR | 2,50 m | 141 x46,5x 12 | 8,353 kg 1St
Schutzkontaktstecker | cm

8258395 |silber |4002390079167 | 94052190 | KlemmfuR | 2,50 m | 141 x46,5x12 | 8,353 kg 1St
Schutzkontaktstecker | cm



LED floor lamp MAULjaval, dimmable
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Stepless dimmer to adapt to the working conditions and personal needs
Perceived as pleasant by everyone: Combined direct/indirect workplace lighting
Approx. 50% upward and approx. 50 % downward light emission

Double use: Direct lighting of the desk and indirect lighting of the room

High energy efficiency: Latest LED technology

Extremely economical

GS-symbol for checked security, technical safety concept Made by MAUL

Closed lamp head

Reduced glare to UGR <19 for fatigue-proof vision
Guaranteed: No consumption in switch-off mode

Convenient: Diffuser for reduction of shades
Protection rating IP20

Light source and operating device replaceable by an electrician

Recyclable packaging




[lluminance of the :

Colour temperature per light source:
Number of light sources:
Energy efficiency class per light source:

Weighted energy consumption per light source:

Service life L70B50 per light source:
Useful luminous flux per light source:

Material:

Dimensions:
Position of the switch:

indirect: 2.520 lux illuminance at 85 cm distance, 1.560 lux illuminance
at 110 cm distance - direct: 2.520 lux illuminance at 85 cm distance, 1.560
lux illuminance at 110 cm distance

4.000 Kelvin (neutral white)
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C (spectrum A to G)

68 kWh/1000 h (34 kWh/1000 h & 2 x 17 kWh/1000 h)

50.000 h

13.060 Lumen (6.500 Lumen & 2 x 3.280 Lumen)

Head: Aluminium - Column: Aluminium

Head: 28 x 61 x 4.2 cm - Column: 3.5 x 5.3 cm

Column

+ Sturdy desk clamp made of steel, clamping width 1,5t0 9,5 cm. Felt desk protection. Height: 120 cm. Ideal for height-adjustable

desks

*+ Guarantee: 2 years

Art. No. Colour | EAN-Code Tariff-No. | Base Cable length | Protection class | Pack size / PU | Weight (incl. | PU
(approx.) packaging)

8258302 |white |4002390086660 | 94052190 |clamp [2.50 m | shock-proof 141 x46,5x12 | 8.353 kg 1 pc(s).
plug cm

8258390 |black |4002390087186|94052190 |clamp |2.50 m I shock-proof | 141 x46,5x 12 |8.353 kg 1 pc(s).
plug cm

8258395 |silver |4002390079167 | 94052190 |clamp |2.50 m I shock-proof | 141 x46,5x12 |8.353 kg 1 pc(s).
plug cm




Lampadaire LED MAULjaval, réglable
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Décalage latéral par rapport au centre du luminaire (cm)

* Réglable en continu selon l'activité et les besoins individuels

+ Percu comme agréable par tous : éclairage combiné direct/indirect du poste de travail, efficace et bien équilibré
+ Eclairage env. 50 % vers le haut et env. 50 % vers le bas

+ Double usage : éclairage direct pour le bureau et indirect pour la piece

+ Grande efficacité énergétique : technologie LED moderne

+ Tres économique

+ Sigle GS pour sécurité controlée, concept technique de sécurité signé MAUL

+ Téte fermée

+ Eblouissement réduit 8 UGR <19 pour voir sans se fatiguer

+ Garanti : consommation nulle avec interrupteur coupé

+ Agréable : diffuseur pour réduire les ombres

« Suisse : Pour recevoir avec adaptateur, veuillez ajouter le suffixe .CH a la référence
+ Indice de protection IP20

+ Source lumineuse et appareil de commande remplagables par un électricien

+ Emballage recyclable




Eclairement du luminaire: indirect : 2.520 lux a 85 cm de distance, 1.560 lux a 110 ¢cm de distance - direct
:2.520 lux a 85 cm de distance, 1.560 lux a 110 cm de distance

Température de couleur par source lum:  4.000 Kelvin (blanc neutre)

Nombre de sources lumineuses: 3

Classe énergétique par source lum: C (spectre A a G)

Consommation pondérée par source lum: 68 kWh/1000 h (34 kWh/1000 h & 2 x 17 kWh/1000 h)

Durée de vie L70B50 par source lum: 50.000 h

Flux lumineux utile par source lum: 13.060 Lumen (6.500 Lumen & 2 x 3.280 Lumen)
Matériau: Téte : Aluminium - Colonne : Aluminium
Dimensions: Téte:28x61x4.2cm- Colonne:3.5x5.3cm
Positionnement du commutateur: Mat

+ Solide pince de fixation en acier, ouverture de 1,5 a 9,5 cm. Couche de protection des surfaces en feutrine. Hauteur: 120 cm.
Idéal pour les bureaux réglables en hauteur
+ Garantie: 2 ans

Réf Coloris | Code EAN Code Support | Cordon Classe de Dim. U.V. Poids (av. u.v.
douanier (env.) protection emballage)

8258302 | blanc 4002390086660 | 94052190 | pince 2,50 m | prise Euro 141 x46,5x 12 | 8,353 kg 1 pee(s)
tripole n

8258390 | noir 4002390087186 | 94052190 | pince 2,50 m | prise Euro 141 x46,5x 12 | 8,353 kg 1 pce(s)
tripole cm

8258395 |argenté |4002390079167 | 94052190 | pince 2,50 m | prise Euro 141 x46,5x12 | 8,353 kg 1 pee(s)
tripole m




Vloerlamp LED MAULjaval, dimbaar
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Zijdelingse afwijking ten opzichte van Lichtcentrum (cm)

Traploos instelbare dimmer afhankelijk van activiteit en individuele behoeften

Door iedereen als prettig ervaren: Gecombineerde werkplekverlichting direct/indirect
Lichtverdeling: ca. 50% naar boven en ca. 50% naar beneden

Dubbel gebruik: Direct licht voor het werkvlak en indirect licht voor de kamerverlichting
Hoge energie-efficiéntie: Moderne LED-techniek

Extreem zuinig

GS-keurmerk, technisch veiligheidsconcept Made by MAUL

Lampkop gesloten

Verblindingsbescherming tot UGR <19 voor vermoeiingsvrij zien

Nul stroomverbruik in uitgeschakelde toestand dankzij aan- en uitschakelaar

Praktisch: Diffusor voor geringe schaduwvorming

Zwitserland: Ook verkrijgbaar met adapter. Voeg aan het artikelnummer de afkorting .CH toe
Beschermingsgraad IP20

Vervanging van lichtbron en voorschakelapparaat mogelijk door een elektricien

Recyclebare verpakking




Lichtsterkte lamp:

Kleurtemperatur (per lichtbron)

Aantal lichtbronnen:
Energie-efficiéntieklasse (per lichtbron)
Gewogen energieverbruik (per lichtbron)
Levensduur L70B50 (per lichtbron)
Nuttige lichtstroom (per lichtbron)
Materiaal:
Afmetingen:
Schakelaarpositie:

Indirect: 2.520 lux op 85 c¢m afstand, 1.560 lux op 110 cm afstand - Direct: 2.520
lux op 85 cm afstand, 1.560 lux op 110 cm afstand

4.000 Kelvin (neutraal wit)
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C (spectrum A tot G)
68 kWh/1000 h (34 kWh/1000 h & 2 x 17 kWh/1000 h)

50.000 h

13.060 Lumen (6.500 Lumen & 2 x 3.280 Lumen)
Kop: aluminium - Zuil: aluminium
Kop: 28 x 61 x 4.2 cm - Zuil: 3.5x 5.3 cm

Zuil

+ Stevige stalen tafelklem, klembereik 1,5 tot 9,5 cm. Onderkant met vilt ter bescherming van oppervlakken. Hoogte: 120 cm.
Ideaal voor gebruik bij in hoogte verstelbare tafels

+ garantie: 2 jaar

Art. nr. | Kleur | EAN-Code Dounanecode | Voeten | Kabellengte | Veiligheidsklasse | Verpakkingsmaat | Gewicht (m. | VE
/ VE verpakking)

8258302 | wit 4002390086660 | 94052190 tafelklem | 2,50 m | beschermd 141x46,5x12 |8,353 kg 1 pc(s).
geaarde stekker | cm

8258390 | zwart | 4002390087186 | 94052190 tafelklem | 2,50 m | beschermd 141x46,5x12 |8,353 kg 1 pc(s).
geaarde stekker | cm

8258395 | zilver |4002390079167 | 94052190 tafelklem | 2,50 m | beschermd 141 x46,5x12 |8,353 kg 1 pc(s).
geaarde stekker | cm



Lampada da terra a LED MAULjaval, dimmerabile
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Dimmer a regolazione continua per impostare la luminosita desiderata a seconda delle attivita o delle proprie esigenze
Illuminazione verso l'alto 50%, verso il basso 50%

Doppia funzione: illuminazione diretta per il piano di lavoro e indiretta per l'ambiente

Alta efficienza energetica: LED di ultima generazione

Estremamente economico

Marchio GS, concetto di sicurezza tecnica Made by MAUL

Testa della lampada chiusa

Abbagliamento ridotto (UGR <16) per una visione senza affaticamento

Garantito: consumo energetico zero a lampada spenta

Pratico: diffusore per una minima proiezione d'ombra

Svizzera: disponibile anche con adattatore presa elettrica. Aggiungere il suffisso .CH al codice articolo
Grado di protezione IP20

Sorgente luminosa e alimentatore sostituibili da personale qualificato

Confezione riciclabile




Luminosita della lampada:

Temperatura di colore (per sorgente luminosa):

Numero di sorgenti luminose:
Classe di efficienza energetica (per sorgente luminosa):

Consumo ponderato di energia (per sorgente luminosa):

Durata L70B50 (per sorgente luminosa):
Flusso luminoso utile fonte (per sorgente luminosa):
Materiale:

Dimensioni:
Posizione dell'interruttore:

Stabiler KlemmfuR aus Stahl, Klemmweite 1,5 bis 9,5 cm.
cm. Ideal fiir den Einsatz an hohenverstellbaren Tischen
Garanzia: 2 anni

Indiretta: 2.520 lux a 85 cm di distanza, 1.560 lux a 110 cm di
distanza - Diretta: 2.520 lux a 85 cm di distanza, 1.560 lux a 110
cm di distanza

4.000 Kelvin (bianco neutro)
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C(scaladaAa@)

68 kWh/1000 h (34 kWh/1000 h & 2 x 17 kWh/1000 h)
50.000 h

13.060 Lumen (6.500 Lumen & 2 x 3.280 Lumen)

Testa: Aluminium - Supporto centrale: Aluminium

Testa: 28 x 61 x 4.2 cm - Supporto centrale: 3.5x 5.3 cm
Supporto centrale

Oberflachenschonende Unterseite mit Filzbeschichtung. Hohe: 120

Cod. art. | Colore |Cod.EAN Codice Base Lunghezza | Classe di Dim. imballo | Peso (incl. | Conf.
doganale cavo alim. | protezione imballaggio)

8258302 |bianco |4002390086660 (94052190 |Morsetto | 2,50 m I spina con contatto | 141 x46,5x 12 | 8,353 kg 1 pz.
diterra cm

8258390 | nero 4002390087186 | 94052190 | Morsetto | 2,50 m | spina con contatto | 141 x 46,5x 12 | 8,353 kg 1 pz.
di terra cm

8258395 |argento | 4002390079167 94052190 | Morsetto | 2,50 m | spina con contatto | 141 x46,5x 12 | 8,353 kg 1 pz.
diterra cm




